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Ata da 41ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 15 de maio de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos 

Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, 

Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Leur Lomanto Junior, Luciano 

Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula 

Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé Raimundo 

Lula e Zó (62). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Tom Araújo e 

Robinho justificando ausências em sessões plenárias. Atendendo a requerimento legalmente 

assinado com base no dispõe o inciso II, do art. 92 do Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou 

uma sessão extraordinária a ser iniciada dois minutos após o encerramento desta para a apreciar os 

Projetos de Lei de nos: 22.766/2018 e 22.768/2018, de procedência do Poder Executivo. Oradores 

inscritos – O Deputado Marcell Moraes cobrou a votação do Projeto de Lei nº 21.346/2015, do  

Ministério Público, pleiteado pelos servidores. Reiterou saudações ao povo do Município de Jacobina, 

mencionando que recebeu o Título de Cidadão Jacobinese no mês anterior e cobrou do Governador 

Rui Costa a abertura do Hospital de Jacobina. Disse que a gestão dele adquiriu mais um SAMU 

Veterinário para atender animais em situação de rua na Região Metropolitana de Salvador. Pediu aos 

Deputados para votarem os projetos dele, destacando o que proíbe o uso de carroças no Estado da 

Bahia. O Deputado Adolfo Menezes ressaltou que o Estado da Bahia tem muito a ser feito, apesar do 

trabalho do Governador Rui Costa. Manifestou opinião favorável às obras do BRT e lamentou o fato 

de o MPF ser contrário a ampliação da pista e modernização do Aeroporto. O Deputado Carlos 

Geilson pediu sensibilidade à Base Governista para  colocar em votação o Projeto de Lei nº 

21.346/2015. Mencionou a apreensão de um veículo de propriedade da comerciante Márcia dos 

Santos em blitz no dia 14 de abril na Cidade de Feira de Santana e, por julgar que a apreensão 
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ocorreu por engano, solicitou das autoridades, a resolução do caso. O Deputado Zé Raimundo Lula 

parabenizou os companheiros de Condeúba pela comemoração dos 157 anos de emancipação 

política do Município e disse desejar continuar trabalhando junto com o Deputado Federal Waldenor 

Pereira pela região. Parabenizou todos profissionais da Assistência Social pela passagem do dia 15 

de maio, ressaltando os programas e as políticas de ação social desenvolvidas pelo Governador Rui 

Costa. O Deputado José de Arimateia parabenizou o Dia da Enfermagem comemorado em 12 de 

maio e os Dias Internacinal da Família e da Assistência Social em 15 de maio. O Deputado 

Rosemberg Pinto Lula convocou os Deputados para solucionar as questões envolvendo veículos 

apreendidos em blitz e carros guinchadores, citando fato ocorrido em Itapetinga. Comentou que a 

política desenvolvida pelo Governo Temer e pela Petrobras vem gerando o aumento no preço dos 

combustíveis. O Deputado Hildécio Meireles disse concordar com a crítica do Deputado Rosemberg 

Pinto em relação a política de reajustes de combustíveis no Brasil. Comentou a Resolução nº 

004/2018 que reajusta as tarifas de água pela Embasa e a não concessão de reajuste aos salários 

dos servidores do Estado da Bahia, enfatizando o Projeto de Lei n° 21.346/2015. O Deputado Zó 

disse lembrar de uma senhora batendo panela, quando a gasolina custou R$ 2,60 e criticou as 

pessoas que atualmente se calam diante da crise. Desaprovou o desrespeito às formalidades 

regimentais aplicados pelo Predidente Michel Temer nos processos de privatização da Chesf, da 

Eletrobras e da Petrobras. GRANDE EXPEDIENTE - Não houve manifestação de oradores. ORDEM 

DO DIA – O Sr Presidente anunciou discussão única e votação do Projeto de Lei nº 22.766/2018, de 

procedência do Poder Executivo, que “Autoriza a repactuação de dívidas oriundas de operações de 

crédito contratadas com o extinto Banco do Estado da Bahia S.A. - BANEB e cedidas ao Fundo de 

Desenvolvimento Social e Econômico - FUNDESE ou à Agência de Fomento do Estado da Bahia S.A. 

- DESENBAHIA”, relatado pelo Deputado Rosemberg Pinto que opinou pela aprovação com a 

introdução de emenda proposta pelo Deputado Angelo Coronel. O Sr. Presidente deferiu o pedido de 

vista solicitado pelo Deputado Hildécio Meireles com base no art. 81 do Regimento Interno e, às 

15h34, declarou encerrada a Sessão, à qual deixou de comparecer o Sr. Deputado: Jurandy Oliveira  

(01). 
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